

剧情支离破碎 宋春丽新剧被剪伤

□记者 吴战朝

从电视剧《风雨丽人》、《娘》，到如今正在北京卫视热播的情感大戏《大地情深》，宋春丽的荧幕形象似乎一直离不开“母亲”。如今已年过六十的宋春丽，依然以每年不低于一部戏的产量活跃于荧屏，各种战争、爆破、爬山、渡河的场面一个不少，用她自己的话说：“含着速效救心丸拍戏，对我来说已经不算什么新闻了。”

昨日，宋春丽通过微信接受了全国媒体的群访。她透露，在接受这次采访前，有过几次拒绝和挣扎，因为视戏为已出的她，对于自己接拍的电视剧最终呈现出的版本颇有微词，认为这已经不是她看剧本时本该有的样子了。

“说实话，我已经好多年没有踏踏实实坐在电视机前看一部戏了，昨天我守着北京卫视连看了三集，感觉到的不是兴奋，而是无奈和失望，给了我一记‘迎头痛棍’。感觉很多场戏都是这一口气还没落挺就转到下一场去了，一点章法都没有。音乐也是，也一直在那儿铺着，没有重点，旋律也没有章法。”

“我昨晚给导演打电话，也与北京卫视的工作人员沟通，发现这不是导演剪辑或电视台后期擅自剪辑的问题，而是这部戏从制片公司卖出就是这个版本。这让我很郁闷，现在的版本到底是谁剪的？因为什么剪的？最后剪得有点支离破碎，大家都看不明白了。我今天发了一条微博，说‘我现在真的很忐忑，因为我自己演戏自己都看不懂了！我很无奈！’”

采访时，宋春丽说到演员在一部电视剧创作过程中的话语权问题，情绪激动并数度哽咽。她直言影视圈充斥着太多不专业了，导演不专业，演员不专业，剪辑不专业，照明不专业，摄影不专业的现象很多，不要一部戏又一部戏地让创作者的心血被毁。



和往年电视荧屏上“战火连天”相比，今年的战争题材的电视剧似乎特别冷清，只有《向着胜利前进》和《大地情深》等，算是满屏幕育儿剧、家庭剧中为数不多的异类，或许能凭借题材的优势，杀出一条收视“血路”。在业内，战争题材的电视剧一向有“出力不讨好”的“恶名”，干着最累最苦最危险的拍摄工作，收视率却并不像很多偶像剧那样有保障。如果万一再遇上不专业的剪辑之类，那简直就像宋春丽老师感叹的那样：无奈又痛心。

《大地情深》剧情

《大地情深》以上世纪40年代为背景，讲述了一个小山村中的苦难与创伤，描述了一群由宋春丽、陈瑾、冯宪珍、奚美娟、张小磊、宋佳扮演的隐忍、深情的母亲形象。全剧细腻刻画了十余位母亲形象，宋春丽饰演的天给娘坚忍、深情；陈瑾饰演的大宝娘遥遥遥遥，极富喜感；冯宪珍饰演的钟瑞娘精明、干练、不吃亏。

没了“飞机头” 吴奇隆新剧不雷了

□记者 吴战朝

本报北京专电 一年前，一部《向着炮火前进》(下称“《炮火》”)点燃了荧屏。今晚，它的姊妹篇《向着胜利前进》(下称“《胜利》”)就要登陆江苏卫视。昨日，该剧导演林建中携主演吴奇隆、甘婷婷、王新、谢孟伟等亮相北京发布会，各位主创一再表示，《胜利》走的是精品路线，绝对不“雷”。

对于现在战争剧“稀缺”的情况，林导认为：“禁止的是粗制滥造、娱乐化、违背历史的战争戏，《胜利》是符合市场又制作精良的战争剧，坚决向雷剧say no。”

话虽如此，《炮火》播出时候，吴奇隆的飞机头等潮男造型，可没少遭人诟病。吴奇隆表示，新戏吸取了上一部戏的经验教训：“很多人觉得，对于战争戏来说，《炮火》中我的造型太时尚了，我们吸取了观众和媒体的意见，把造型做到最接近真实，不要再因为我的造型而影响对整部戏的看法。《胜利》是一部更加精良的作品，战狼是个低调的草根英雄，他是真正深沉又稳重的硬汉。”通过现场片花来看，各位主创的造型还真没有什么出格的情况，倒是吴奇隆被敌人酷刑折磨的镜头，真实到近乎血腥。

《胜利》的故事发生在丛林中，吴奇隆也摇身一变，从酷男变成了“丛林之王”。吴奇隆曾表示，希望凭借战狼摆脱偶像的枷锁。不过，这个“丛林之王”不好当，吴奇隆为这个角色吃尽苦头：“拍完已经一年了，但是看完片花，自己还是会被感动，之前拍摄得太辛苦了。在丛林奔跑看起来很帅，但困难是完全想象不到的。因为不知道下一脚会踩到什么，四处都是树枝树杈，还会踩到马蜂窝，每次都是回去洗澡的时候发现自己受伤了……而且拍摄强度特别大，每天只能睡三四个小时，还要不停地跑，体力消耗特别大。”

当然也有快乐的时候，发布会上，吴奇隆男扮女装的造型正式被公开，虽然被主持人嘲笑“太难看”，吴奇隆自己倒是很得意，顺便还损了搭档甘婷婷一把：“这是剧情需要，因为丛林里的战狼太野了，需要个比较妩媚的造型调节一下。我自己觉得比婷婷妩媚。”



《向着胜利前进》剧情

《向着胜利前进》沿用《向着炮火前进》的原班人马，四位主演吴奇隆、甘婷婷、王新、谢孟伟等继续搭档。讲述发生在1938年东北，战狼无意间帮助游击队战胜日军而加入游击队抗日的故事。

10年钜惠 你美丽我买单

院庆、中秋、国庆3节同庆 项目全线冰封底价 (活动时间:9月10日-10月7日)

优惠空前 豪礼赠送

- 来院消费即可获赠精美礼品
- 医院所有整形美容项目全线7-8折
- 满额即送：香奈儿香水，罗莱家纺，IPAD、三星手机，LG冰箱等奢华大礼

幸运转盘 美丽连连

消费满额即可参与幸运转盘，奢华护肤品、国际高端抗衰项目大奖等你来享，中奖高达100%

你美丽 我买单

9月20日当天消费医院所有整形美容项目，即可享受高达100%的额度返还。

详情请来电或到院咨询

国际名师云集 稀缺名额火爆抢约中

9月20-21日

微创瘦小腿权威 柳大烈教授

9月22-24日

韩国眼整形泰斗 朴大焕教授

9月27-28日

亚洲鼻王 郑东学博士

东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线 0371-66885566 / QQ 800080055

总院地址:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfzx.com